



Председатель Следственного комитета Российской Федерации провел личный прием граждан в Москве



19 июня 2013 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в Москве. На прием к Председателю СК России обратились 36 жителей из Самарской, Московской, Свердловской, Тамбовской, Курской, Ивановской, Астраханской областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга, Чувашской, Кабардино-Балкарской Республик и Республики Мордовия. В ходе приема, который длился с 11 часов 5 минут до 22 часов 22 минут, Александр Бастрыкин лично принял 35 человек и 1-го человека принял 1-й заместитель Председателя Василий Пискарев. Большинство жалоб, поступивших Председателю СК России в ходе личного приема, касались противоправных действий сотрудников полиции и процессуальных решений, принятых по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета. Также граждане жаловались на решения сотрудников других правоохранительных органов и судебные решения. Ряд обратившихся жаловались Председателю СК России на решения об отказах в возбуждении уголовных дел. Кроме того, ряд граждан высказали слова благодарности в адрес ряда работников региональных управлений Следственного комитета. По результатам личного приема Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям следственных подразделений Следственного комитета. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят Председателем Следственного комитета России на личный контроль.

19 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520225>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
